SKUPINA A 5.12.2006

Skupino 10 izletnikov na neki turisticni kmetiji so vpra$ali, koliko se zanimajo za tradicionalno kulinariko in
koliko za delo na kmetiji. Po zanimanju so jih razvrstili od najmanjSega do najvecjega. Pri zanimanju za
tradicionalno kulinariko je bila razvrstitev: E<J<F <A <G=B=C=D < H <. Glede na zanimanje za delo
na kmetiji pa so razvrs¢eni takole: A<F<E<H<G=D<I<C<B<J

Povezanost interpretirajte s pomocjo koeficienta korelacije rangov.

Osem stanovalcev neke vecstanovanjske hie smo povprasali, koliko turistiénih agencij obis¢ejo, ko i8Cejo
primeren aranzma za svoje pocitnice, in koliko so stari:

St. agencij Starost
15 40
9 36
16 66
5 29
4 19
14 56
10 51
7 23

Interpretirajte povezanost s pomocjo Pearsonovega koeficienta korelacije.
S pomodjo regresijske analize napovejte, koliko turistinih agencij bi obiskala oseba stara 45 let?

Turistiéni vodniki v neki agenciji na leto v povprecju opravijo 24 potovanj s standardnim odklonom 5, vodniki
v konkurenéni agenciji pa 25 potovanj s standardnim odklonom 7.

V kateri agenciji so razlike v Stevilu potovanj manjse (KV)?



SKUPINA B 5.12.2006

1. Skupina osmih, slu€ajno izbranih Studentov je pri nekem testu iz statistike
dobila naslednje ocene: F < A < E <H < G =D < C < B. Glede na sodelovanje na vajah pa so bili razvr§ceni
takole: A < F < E <H < G < D < C < B. Povezanost interpretirajte s pomocjo koeficienta korelacije rangov.

a) lzraCunajte koeficient korelacije rangov in interpretirajte povezanost.

2. Sedem obiskovalcev nekega kulturnega vecera smo povprasali, koliko ur meseéno namenijo glasbenim
prireditvam v nekem kraju in koliko je oddaljeno njihovo prebivalisée (v km):

Oddaljenost Glasba
14 16
33 9
52 17
26 6
20 4
58 13
47 10
a) Interpretirajte povezanost s pomocjo Pearsonovega koeficienta korelacije.
b) S pomocjo regresijske analize napovejte, koliko ¢asa bi namenil glasbenim prireditvam obiskovalec, ki
Zivi na oddaljenosti 40 km?
3. Studenti hotelirstva so v nekem $olskem letu na izpitu iz Statistike v povpreju dosegli 70 tock s

standardnim odklonom 10, Studenti gostinstva pa 72 tock s standardnim odklonom 14.

a) PriStudentih katere smeri so bile razlike v dosezenem Stevilu tock vecje (KV)?



SKUPINA C 5.12.2006

Skupino 9 turistov so vpra$ali, koliko se zanimajo za kulturne in koliko za
naravne znamenitosti. Po zanimanju so jih razvrstili od najmanjSega do najvecjega. Pri zanimanju za kulturne
znamenitosti je bila razvrstitev: G < F < A<E <B =C =D < H < |. Glede na zanimanje za naravne
znamenitosti so razvr§¢eni takole: A<E<H=G=D<I<F<C<B.

Povezanost interpretirajte s pomocjo koeficienta korelacije rangov.

Tabela prikazuje Stevilo ur branja ¢asopisov in Stevilo ur branja knjig na teden
za skupino osmih prebivalcev nekega kraja.

¢asopisi knjige
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IzraCunajte Pearsonov koeficient korelacije in interpretirajte povezanost.
S pomocjo regresijske analize napovejte, koliko ur bi bral ¢asopise prebivalec, ki bere knjige 9 ur na teden.

Dijaki neke Sole so na Solskih tekmovanijih v nekem Solskem letu v povpredju
dosegli 50 to¢k na tekmovanje s standardnim odklonom 15, dijaki neke druge Sole pa 48 tock s standardnim
odklonom 13.

Pri kateri Soli so bile razlike v doseZenem Stevilu tock manjse (KV)?
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